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Frissítés: Kőbánya-Teher pályaudvarnál szerda este helyreállították a biztosítóberendezést, a vonatoknak
ott már nem kell lassítaniuk. A Budapest–Cegléd vonalon csütörtök hajnali üzemkezdettől helyreáll a
menetrendszerű vonatközlekedés. Megszűnnek az ideiglenes menetrendi korlátozások is. A monori
elővárosi vonatok csütörtök hajnaltól már közlekednek. A lajosmizsei vonatok ismét a Nyugati pályaudvarról indulnak
és oda is érkeznek.

Frissítés 2017.09.06-án 5.00 órakor: Kőbánya-Teher pályaudvaron a vasúti biztosítóberendezés 
helyreállítását szerdán napközben is folytatják a vasúttársaság műszaki szakemberei, ezért
korlátozásokra kell számítani a Budapest–Cegléd vonalon közlekedő vonatjáratoknál. A monori elővárosi
vonatok ideiglenesen ma is kimaradnak a menetrendből. Az utasok a zónázó vonatokat vehetik igénybe. A lajosmizsei
vonatok csak Kőbánya-Kispestig közlekednek, onnan fordulnak vissza. A Nyugati pályaudvarról Kőbánya-Kispestre a
lajosmizsei vonatokhoz az InterCity vonatokkal juthatnak el. A Budapest–Cegléd–Szolnok, a szegedi és a lajosmizsei
vonalon hosszabb menetidővel kell számolni. Néhány távolsági járat kerülő útirányon át, Budapest–Újszász–Szolnok
érintésével közlekedik.

Frissítés: 09.05. 15:40 - A károk helyreállítása kedden délelőtt folytatódik, várhatóan az esti órákig is
eltarthat. Így továbbra is korlátozásokra kell számítani a Budapest–Cegléd szakaszon közlekedő
járatoknál. A monori elővárosi vonatok ez idő alatt nem közlekednek, helyettük a kimaradó szakaszon a
zónázókat lehet igénybe venni utazásra. A lajosmizsei járatok csak Kőbánya-Kispestig közlekednek és
onnan is fordulnak vissza. Nyugatiból Kőbánya-Kispestre a lajosmizsei vonatokhoz az Ung (IC624),
Vércse (IC1658), Délibáb (IC628), Rétköz (IC616), Hajdú (IC608) és Cívis (IC618) intercity-kel lehet utazni.
A Budapest–Cegléd–Szolnok, a szegedi és a lajosmizsei vonalon hosszabb menetidővel kell számolni.
Néhány távolsági járat kerülő útírányon át, Budapest–Újszász–Szolnokon keresztül közlekedik.
  
Frissítés: 09.05. 6:30 A károk helyreállítása kedden délelőtt folytatódik, várhatóan az esti órákig is eltarthat. Így
továbbra is korlátozásokra kell számítani a Budapest–Cegléd vonalon közlekedő vonatoknál. A monori elővárosi
vonatok ez idő alatt nem közlekednek, helyettük a kimaradó szakaszon a zónázó vonatokat lehet igénybe venni
utazásra. A lajosmizsei járatok csak Kőbánya-Kispestig közlekednek és onnan is fordulnak vissza. Nyugatiból
Kőbánya-Kispestre a lajosmizsei vonatokhoz a Latorca (IC34), Holló (IC1650), Páva (IC1652), Szabolcs (IC612),
Rigó (IC1654), Nyírség (IC614) és Kócsag (IC1656) intercity-kel lehet utazni. A Budapest–Cegléd–Szolnok, a szegedi
és a lajosmizsei vonalon hosszabb menetidővel kell számolni. Néhány távolsági járat kerülő útírányon át,
Budapest–Újszász–Szolnokon keresztül közlekedik.
  
Frissítés: Ideiglenesen helyreállították a berendezést Kőbánya-Teher pályaudvaron, de a végleges
helyreállítást kedd reggel folytatják. A vonatok menetideje továbbra is meghosszabbodik. Kedden, a
helyreállítás folytatása miatt korlátozásokat vezetnek majd be, indulás előtt tájékozódjanak.  
Frissítés: Tovább növekedtek a késések a Budapest–Cegléd vonalon. Kőbánya-Teher pályaudvarnál kábel
túlterhelés okozza a berendezés hibáját. Vizsgálatot tartanak, a helyreállítás is elhúzódik. Hétfő este az
arra utazók jelentős késésekkel számoljanak. 

Előzmény: Kőbánya-Teher pályaudvarnál meghibásodott a biztosítóberendezés, a vonatok itt csak lassabban
haladhatnak. A Budapest–Cegléd vonalon közlekedő vonatok menetideje 40-60 perccel is
meghosszabbodhat. A vonattorlódások és a nagyobb késések elkerülése érdekében a délutáni monori
személyvonatok ideiglenesen kimaradnak a menetrendből. Az utasok a vonalon közlekedő zónázó vonatokkal
utazhatnak.

A vasúttársaság az utasok elnézését kéri.
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